

# Dohra debaty: Biden musel být odveden z pódia manželkou, někteří demokraté vyzývají k výměně prezidentského kandidáta (VIDEO)

- editor007 | 28. června 2024

**USA: Nyní se ještě potřetí a naposled podíváme i na to, co se dělo po samotné debatě. Především došlo k velkým rozpakům na straně demokratů, kteří si uvědomili, že Biden je táhne dále ke dnu.**

A to byl na „svém“ území, měl výhodu moderátorů, kteří se v jeho případě velmi vyhýbali „otázkám na tělo,“ kterými však naopak opakovaně častovali Trumpa.

Ten tak občas odcházel od tématu zřejmě právě ve snaze upozornit na to, co chtěli moderátoři ututlat. Nicméně Biden debatu nezvládl příliš dobře, což uznali i lidé z jeho okolí či přímo moderátor CNN, který samozřejmě Bidenovi fandí.

Bývalý demokratický prezidentský kandidát Andrew Yang vyzval Demokratickou stranu, aby v reakci na jeho výkon v debatě vyměnila Joea Bidena za nového kandidáta.

Yang kandidoval na prezidenta v roce 2020, ale po primárkách v New Hampshire odstoupil a podpořil Joea Bidena.

Během čtvrté prezidentské debaty Yang napsal X: „Chlapi, demokraté by měli nominovat někoho jiného – než bude příliš pozdě. #swapJoeout.“

„Podívejte, v roce 2020 jsem s Joem debatoval 7krát. V roce 2024 je to jiný člověk. #swapJoeout,“ napsal Yang v dalším příspěvku.

„Jaká je superschopnost Joea Bidena? Že je to dobrý člověk, který udělá správnou věc pro zemi. V tomto případě to znamená ustoupit stranou a nechat DNC, aby vybral jiného kandidáta,“ dodal Yang.

V diskusi po debatě na CNN se zdálo, že všichni moderátoři zpanikařili a dospěli k závěru, že Biden debatu prohrál.

Také moderátor CNN záhy po debatě přiznal, že Joe Biden selhal.

Nálada v CNN po dnešní prezidentské debatě byla vyloženě pohřební. Bidenovo vystoupení bylo katastrofou a každý to ví. Na CNN každý nepokrytě fandí Bidenovi a nyní si uvědomili, že ani to, že se záměrně vyhýbali „otázkám na tělo,“ Bidenovi nepomohlo.

Když to Van Jones komentoval, řekl, že to byl pro Bidena test a že „selhal“ v ujištění voličů, že by měl dostat další čtyři roky. Dokonce řekl: „To bylo bolestivé.“

Van Jones v tom nebyl sám. Také demokratům fandící New York Times vědí, že to byla katastrofa.

Tato debata byla pro Bidena hrozná. Dokonce i média, která mu fandí, to přiznávají.

A nakonec video, které ukazuje to, co mělo být zrakům diváků skryto, nicméně to nejlépe potvrzuje skutečnou Bidenovu kondici...

Jill Bidenová přišla na konci debaty za manželem Joem. Zatímco exprezident Trump odcházel bez pomoci, Jill vzala Joea za ruku a pomalu ho vedla, zatímco strnule dělal těch pár kroků z pódia na okraj pódia, kde pak pomohla Joeovi dolů po čtyřech nebo pěti schodech, aby si mohl promluvit s moderátory debaty CNN, Danou Bashovou a Jakem Tapperem.

OMFG

Jill Biden had to lead Joe Biden off the debate stage. [pic.twitter.com/lgzC9ZSt4K](https://pic.twitter.com/lgzC9ZSt4K)

— Greg Price (@greg\_price11) [June 28, 2024](#)

V dalším videu můžete vidět detail toho, jak je Joe Biden opatrně odváděn svojí manželkou:

☐Zoomed in video of Jill Biden leading Joe off the debate stage.

This is insane. [pic.twitter.com/QJhkfetdWz](https://pic.twitter.com/QJhkfetdWz)

— Greg Price (@greg\_price11) [June 28, 2024](#)

Bidenova kampaň v polovině debaty novinářům tvrdila, že Joe v posledních dnech trpěl nachlazením. Bylo oznámeno, že když byl minulý týden v ústraní kvůli přípravě na debatu v Camp Davidu, Joe absolvoval sezení, kde stál devadesát minut, aby se dostal do formy na debatu.

Původně byla dohoda, že budou kandidáti sedět, nakonec se ale dohodli na tom, že dodrží tradici a budou stát. To očividně Bidena značně vyčerpalo, takže mu manželka musela pomoci z pódia.

Navíc, jak známo, schody jsou občas pro Bidena nepřekonatelný problém.

Další debata má proběhnout v září. Otázka je, zda bude u pultíku za demokraty stát opět Joe Biden nebo někdo jiný...

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)